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Az Erasmus + program keretében Máltán, az Easy School nyelviskolában 2 hetes 
mobilitáson, 60 órás nyelvtanfolyamon vettem részt. A délelőtti órákon, 9-1/2 3 
óráig tanultam. A regisztráció után bekerültünk a csoportunkba, ami nekem 
nehéznek bizonyult, de az iskola nagyon rugalmasan kezelte a kérésemet, és 
sikerült a tudásomnak megfelelő csoporthoz csatlakozni. 12 különböző 
nemzetiségű diákkal kerültem össze.  /francia diák, olasz apáca, mozambiki pap, 
cseh edző, lengyel tanár, japán egyetemista, orosz idegenvezető, brazil művész, 
szicíliai tanuló, szlovák tanító, magyar tanár/ A feladatok során megismertük 
egymást, a különböző nemzetek életét, szokásait. A tanárunk nagy szeretettel, 
megértéssel, segítőkészséggel, türelemmel fordult a csoport tagjaihoz. Az órákon 
a beszédkészségünk, az angol nyelv hallgatás utáni értése, az olvasás és az írás 
készségünk fejlődése volt a cél. Házi feladatokat is kaptunk. A frontális 
feladatokon túl, párban, vagy 3 -4 fős csoportokban dolgoztunk. Nagy hangsúlyt 
fejtettek arra, hogy a munka során felmerülő új szavakat, nyelvtani szabályokat 
azonnal megtanultuk. A délutáni órák főleg a kommunikációról, a 
beszédhasználatról szóltak. Változatos, érdekes feladatokkal, kellemes 
hangulatban teltek az órák. Tanárunk, nagyon határozott volt, mindig figyelmet, 
pontos munkát várt el tőlünk.  

 

Esténként és a hét végén, a tanultakat próbáltam használni a kulturális 
programokon, kirándulásokon. Felfedeztem ezt a csodás szigetet. Az átélt 
élmények, a hely varázsa, a természeti szépségek, a kalandok, a múzeumok, a 
templomok, az emberek kedvessége, segítőkészsége, a hangulat, a boldog arcok 
által, örökre a szívembe zártam Máltát.  

 

Az órákon okos táblákat használtunk. Én először találkoztam ezzel a technikával. 
nagyon jó volt megismerni. A National Geografic nyelvkönyv témái a mai kor 
kérdéseihez kapcsolódtak. /egészség, fenntarthatóság, éghajlatváltozás, utazás, 
karrier, érzékenyítés, gondolataink a világról…/Péntekenként tesztet írtunk. 

  

 



 

Szerettem volna az angol nyelvi készségeimet fejleszteni: jobb kiejtésem legyen, 
még bátrabban tudjak kommunikálni angolul. Kíváncsi voltam arra, hogy tudok-
e még fejlődni a 21. századhoz megfelelően, például a problémamegoldás, az 
együttműködés, a kritikus gondolkodás terén.  

Nagy örömmel tapasztaltam, hogy sikerült elérni a kitűzött céljaimat, B1-es 
szintet értem el, amire nagyon büszke vagyok. Minden nap éreztem, hogy sokkal 
többet tudok, sokkal többet értek, sokkal bátrabban merek kommunikálni. Ez 
segíteni fog a munkámban is, hiszen az osztályom fele angol nyelvet tanul, s így 
tudok segíteni a házi feladataikban is, és a digitális oktatásban használt eszközök 
kezelésében is könnyebben fogok elboldogulni. A kurzus alatt sokat fejlődtek a 
nyelvi készségeim, a beszéd, a hallott szöveg értése, az olvasás és az írás is. A 
digitális technológia terén is fejlődtem.  

A máltai kultúra, történelem megismerése, a földrajzi szépségek felfedezése, a 
hagyományok ápolása, a máltai egyházi ünnepek megismerése katolikus hívőként 
is nagy hatással volt rám, a művészeti értékek az étkezési szokások, ételek és 
italok kóstolása, a sok kaland, mind emlékezetes számomra.  

Újból iskolapadban ülhettem, s ez az érzés nagyon jó volt, jobban megértem a 
gyerekeket, amikor őket tanítom, s ők ülnek az iskolapadban. Az angolom sokkal 
jobb lett, bátrabban beszélek. Jó volt megismerni különböző nemzetek, különféle 
korosztályú, és érdeklődési körű embereit, jó hangulatban, együtt tanulni, 
fejlődni, az élet minden terén.  Már az utazás szervezése, a felkészülés, az előzetes 
tanulmányok is izgalommal töltöttek el.  Lelkileg és a testileg is fejlődtem. Ennyit 
régen gyalogoltam, lépcsőztem, sokkal fittebb lettem. Mindent szerettem volna 
megismerni, látni, megélni, hajtott a kíváncsiság. Önállóan egy idegen országban, 
az angol nyelvet használva, még a személyiségem is fejlődött, nyitottabb lettem. 
Idegen nyelvi környezetben is meg tudtam oldani helyzeteket.  

 

Ez egy életre szóló nagy kaland volt! 

 

Köszönet a lehetőségért az Erasmus+ mobilitási programnak, a támogatásért 
intézményünk vezetőinek /Solymári Hunyadi Mátyás Német Nemzetiségi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola/ és Erasmus koordinátor 
tanárainknak, Dr. Szabóné Kratzer Zsuzsannának és Hab Mariann tanárnőknek. A 
szervezésben sokat segített a Tempus is, bármilyen kérdéssel fordulhattam 
hozzájuk. 



 

 

Életem egyik legnagyobb élménye volt ez a két hét. Nagyon tetszett a hely, Málta, 
ahol tanulhattam. Nagyszerű lehetőség ez az iskola /Easy School/ az angol nyelv 
tanulására.  Szuper tanárok, türelemmel, felkészülten foglalkoztak velünk. Az 
iskolai ügyintézés is gördülékeny volt. Nem éreztem magam ott egyedül. A 
szálláson is minden rendben volt. A különböző programok szervezésében, az 
ötletelésben, a lebonyolításban, is bátran fordulhattunk tanárainkhoz, 
csoporttársainkhoz. Az iskola hangulata is nagyon jó volt.  

Köszönöm, hogy csodás helyeket fedezhettem fel, hogy tanulhattam, hogy angol 
nyelvhasználatom fejlődhetett, hogy barátságokat köthettem. Főleg, hogy bátran 
megszólalok angol nyelven, használom az angol nyelvet. 
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